ol g 7HA|Y] ol & T2 Wufsto] At Sl u]sh 16% HL,
glolx wflo] 6% Zof % Wullo] 10 FHle] Hofyt 210 wHlo]
olek. o] Syt HA|] ol¥l o] T2 Wl

@ 98 7HYd @ 102 7+ ® 108 T+
@ 112 9+ @116 o

~&B

At o] P22 Bojohe x Ghe, Hlo] L Wl y ghglo]et
T o

{x+y=200 {x+y:2()0
16 6 )
_— _— :]_ —_— =
10Ox 100y 0 8x — 3y =500
. x =100, y =100

web A o] o] Tl A3 Fujole

AN

1
100 + 100 x % = 116(7H) o],




B

=19 4o]7}F 2km < §T7} AUt Aotet Mot= 240 EHE
S| Wi ko w EW 5 Sof| T Ze ko ® EW 20 2
Fof vhdtt. Aoto] 2o 13}4 Ledch w2y & o, A5
£82 duplzp?

@® 120m /& @150m /= ® 180m /&

@ 200m /& ® 250m /&

Y= xm/& , FoI5 ¥ = ym/E
gt o2 & uf & 5(x+y) = 2000
o= =1 : 20(y — x) = 2000




QAFES y = ax+ b o THILS} ot 1
2L o, AATS y = —abr +a 9 1227}
ALpe AR ELY

@ Al 2,3, 4 A
® A1, 3AHH

yl\

N

B

a<0, b>0

ab<0— —ab>0

y = —abx + a °|| A

71 €717t F5, y AHEE S50 B2
A1,3, 4AEHEE AP




-1 @-2 ©®o0 ®-6  ©-10




